



ENTREGA MENSAJE. El embajador de Paraguay en El Salvador, señor Enrique Volta Gaona, entregó ayer un mensaje de despedida que le envía el presidente paraguayo Alfredo Stroessner al gobernante, coronel Arturo Armando Molina (izquierda), quien termina su mandato. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

De Santa Ana

Ganadero ahógase río Lempa en jurisdicción Texistepeque

(Santa Ana). El ganadero santaneco Valentín Agreda, de 48 años, pereció ahogado anteayer en el río Lempa en la jurisdicción de Texistepeque y su cadáver no había sido localizado hasta ayer, informaron las autoridades. El hecho se registró a las dos de la tarde, cuando el ganadero y varios acompañantes suyos pasaban semovientes de un lado a otro del río, en la jurisdicción de cantón Lagunetas de Texistepeque y una fuerte correntada le hizo perder el equilibrio.

Las aguas lanzaron de inmediato al ganadero lejos del alcance de sus acompañantes, quienes a pesar de los esfuerzos no pudieron rescatarlo, según lo relatado

por ellos ante las autoridades y familias de la víctima.

La búsqueda del cadáver se inició anteayer mismo por parte de varias brigadas, pero ha resultado infructuosa, según los informes.

— Pasa a la página 65 —

Diligencias y auto a juez en caso terroristas de S. Marcos

Diligencias y decomisos en el caso de los dos policías municipales y particular muertos a tiros por terroristas dentro de un bus en San Marcos, serán consignados hoy al Juzgado Quinto de lo Penal, de esta capital. Las citadas diligencias fueron iniciadas por el Juez de Paz de San Marcos, señor Armando Marengo Shonemberg y su secretario don Mauricio Solórzano. Las víctimas son el cabo Roberto Cruz Pérez, de 38 años, agente Atilio Linares Chinchilla y el particular Tomás Pineda Argueta, de 23 y 30 años, respectivamente. Los cadáveres fueron reconocidos por el citado juez de San Marcos y posteriormente enviados a la sala de au-

topsias del Palacio de Justicia, de esta capital, para efectos de autopsia.

Vehículos

El autobús B-72912, dentro del — Pasa a la página 24 —

Más 2 millones remodelación edificio ministerio Justicia

A un costo aproximado de dos millones 900 mil colones se llevan a cabo los trabajos de ampliación y remodelación del edificio del Ministerio de Justicia, que serán terminados el próximo mes de julio. Así lo informó el titular del ramo, doctor Fabio Hércules Pineda, quien agregó que con la capacidad que tendrá el edificio podrán albergarse las oficinas

a las personas interesadas.

Los trabajos comprenden ampliación de las áreas B y C del edificio, con costo de dos millones de colones; y remodelación del área A, por valor de 900 mil colones. Dijo que la escasez de mano de obra, mayor costo de

— Pasa a la página 34 —

Explicó el ministro Hércules Pineda que se pretende centralizar estas oficinas para que haya una mejor funcionalidad de las mismas y dar mejor atención

Institución bancaria nace con 8 millones

Con un capital de ocho millones de colones, pagado inicialmente en un 50 por ciento, para cubrir las exigencias de ley, comenzará a operar el Banco Internacional de El Salvador, S. A., cuya escritura de constitución se firmará esta noche.

El nuevo banco que fue autorizado por decreto ejecutivo N° 56, publicado en el Diario Oficial N° 120, Tomo 255, de fecha 28 de los corrientes, abrirá sus puertas al público en breve, según se informa.

El Banco Internacional de El Salvador se

dedicará, de acuerdo con la autorización que le fue concedida, a la operación de cinco de las ramas bancarias que establece la ley.

Será pues, se dijo, un banco de depósitos en cuenta corriente y a plazo, una institución de ahorro, y además de que podrá emitir bonos para financiar empresas, tendrá la facultad de actuar como fideicomisario y podrá dedicarse a otras ramas financieras no especificadas en la ley.

Las operaciones del Banco Internacional de El Salvador, cuyas siglas serán (BIS), cu-

— Pasa a la página 24 —

Experto del CIAT en porcinos dará asesoría al MAG

Un funcionario del Centro Interamericano de Agricultura Tropical (CIAT), visita el país para conocer programas de fomento de la producción y productividad de porcinos.

El Dr. Julián Buitrago, M. V.

— Pasa a la página 24 —



DEL CIAT. Dr. Julián Buitrago, experto en porcinos del Centro Interamericano de Agricultura Tropical (CIAT) visita el país.

No reciben agua tres colonias de Soyapango

Desesperados se encuentran los vecinos de las colonias Las Arboledas, Guadalupe y Reparto Guadalupe, de Soyapango, por la falta de agua potable.

El deficiente servicio del elemental líquido, lo sufren los vecinos desde hace mucho tiempo, pero el problema se ha agudizado desde hace mes y medio, que no reciben el servicio.

Los vecinos han solicitado a ANDA que les normalice el servicio, pero no han sido oídos. Estos tienen que desvelarse para poder abastecerse de un poco de agua, cuando a veces les llega en la madrugada.

La mayoría de vecinos se surten de agua lluvia cuando cae una tormenta fuerte, para lo cual han colocado barriles en los patios de sus casas.

Por el deficiente servicio, temen que pueda desatarse una epi-

— Pasa a la página 28 —

De San Miguel

Plan de reforestación en carreteras inaugurado ayer

(San Miguel). Tres mil árboles han sido sembrados a la orilla de la Carretera Internacional, desde Chinameca a esta ciudad, se informó ayer, con motivo de la inauguración del Plan de Reforestación de carreteras a nivel nacional que inauguró desde Sonsonate, el ingeniero Antonio Jorge Seaman, ministro de Obras Públicas. El plan de reforestación de carreteras consiste en sembrar árboles a la orilla de todas las vías del país; y de acuerdo con los informes, ya dio inicio en los departamentos de Sonsonate, La Paz y San Miguel, pero gradual-

— Pasa a la página 28 —

Pacientes indigentes crean grave problema de albergue

La necesidad de crear un centro para proteger a los pacientes indigentes, para evitar el problema de albergarlos por largo tiempo en los hospitales, señaló ayer el director del Hospital Rosales, doctor José Humberto Arriaza. Dijo que en ese hospital permanecen hasta tres meses pacientes que son recogidos enfermos en los parques o calles capitalinas, y aun cuando ya están sanos y tienen el alta "no tienen dónde ir".

"Nosotros no podemos regresar al paciente al mismo parque o

calle donde fue recogido por alguna ambulancia, añadió el Dr. Arriaza, por razones humanitarias.

— Pasa a la página 28 —



A TRATAMIENTO. La niña sordo-muda Ana Josefina Hernández, partió ayer a Baton Rouge, La., EE. UU., para recibir tratamiento y colocación de ambas prótesis, mediante esfuerzo combinado de "Compañeros de América", Cruz Roja Salvadoreña, Club Rotario de aquella ciudad y TACA International. Derecha, señorita Margarita Funes, de la Cruz Roja. Izquierda, señorita Evelyn Handal, del ISU. —Foto de LA PRENSA, por Payán

sucesos de anoche